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Exercicios

1. Qual é o grau do mondémio -5x2y3z?

2. Entre os mondmios a seguir quais sdo os que apresentam grau 5?

Ixy* J2ab [xy |5 | -5 |x2 |3a |-9x [16 [4xy [sabcd® [-6ab® [ab? |

3. Observe os monémios:

laxy [6a® |oxy* [-2a> | 82 [abc® Ba’b*> [sx’y* [10z° 2pq* |a’b? |

a) Qual é o monémio de maior grau?

b) Escreva os monOGmios na ordem CRESCENTE, de acordo com o grau:

4. Qual é o valor que se deve colocar no lugar do expoente x para que o mondmio 3a?b*c* seja do 92 grau:

5. Considere as seguintes expressoes algébricas:

| y® | 2ab | x+y | 5% | -4 | x-1 | 3a | -ox | 15 | 4xy |x®+y?| -6ab® | a+b |

Indique as expressdes que representam mondmios:

Partes de um mondmio

Um mondmio é dividido em duas partes, um numero, que é o coeficiente do monémio e uma variavel ou o
produto de varidveis (letras), inclusive suas poténcias, caso existam.

e 2x - 2 é o coeficiente desse mondmio e x é sua parte literal;
e 3xy> - 3 é o coeficiente desse mondmio e xy” é sua parte literal;
e wz—>1éo coeficiente desse mondmio e wz é sua parte literal.

Dois monomios sdo ditos semelhantes se possuirem a mesma parte literal (mesmas letras e mesmas poténcias
em cada letra).

e 3xy e 5xy sdo iguais, pois possuem a mesma parte literal xy;
e 0,5a’b” e 10a’b’ sjo iguais, pois possuem a mesma parte literal a’b?;
e -4vwz, 25vwz e 3vwz sdo iguais, pois possuem a mesma parte literal vwz.




6. Considere os seguintes monémios:

| axy | 6a2 | oxy | 3@ | 2¢ | -2a% |

8z

ab

8ab? 5x%y -10z
| | | |

2p

| -ab |

Indique os monomios semelhantes:

7. Complete a tabela abaixo:

MONOMIO C,\(l) LIJE IE/II(I:;I:IE-(;E PARTE LITERAL
1 X2
6xy
-4 y?
v
-12
5 a
7a%b
-1 Xy
-ab?
7xyz

Confio no seu potencial!




